

Datum: 28. 9. 2022

GASILSKIM ZVEZAM
GASILSKIM DRUŠTVOM

Zadeva: **Aktivnosti ob mesecu požarne varnosti 2022**

Nosilna tematika letošnjega meseca varstva pred požari je namenjena baterijam in preprečevanju požarov litij-ionskih baterij. Tako je naslov teme meseca požarne varnosti v letu 2022 »Tudi baterije lahko zagorijo. Preprečite požar baterij!«. Tudi letos smo se za to tematiko odločili skupaj z Upravo RS za zaščito in reševanje, Slovenskim združenjem za požarno varnost ter Združenjem slovenskih poklicnih gasilcev.

V vsakdanjem življenju se povečuje uporaba naprav z litij-ionskimi baterijami. Najdemo jih v mobilnih telefonih, prenosnih in tabličnih računalnikih, predvajalnikih glasbe, fotoaparatih, kamerah, igračah, orodju, invalidskih vozičkih, radijsko vodenih modelih, brezpilotnih zrakoplovih (dronih) in podobno. Vsako leto vse več uporabnikov za prevoz uporablja vozila na električni pogon (električna vozila, električna kolesa, električni skiroji in podobno), ki jih tudi poganjajo litij-ionske baterije.

Tako bomo v letošnjem mesecu požarne varnosti osveščali o vzrokih za nastanek požarov na litij-ionskih baterijah, navodila za preprečevanje požara litij-ionskih baterij, pravilno polnjenje, shranjevanje in odlaganje baterij in ter gašenje baterij.

Pred začetkom meseca požarne varnosti bo 28.9.2022 tiskovna konferenca, na kateri bomo sodelovali Gasilska zveza Slovenije, Uprava RS za zaščito in reševanje in Slovensko združenje za požarno varstvo. Na tiskovni konferenci bomo predstavili naše delo in program letošnjega meseca požarne varnosti.

Glede na pozitivno izkušnjo s preteklega leta, se bomo tudi letos na Gasilski zvezi Sloveniji posluževali klasičnega oglaševanja z letaki in plakati ter oglaševanja preko družbenih omrežij. Letos bo tako natisnjenih 50.000 izvodov letakov »Tudi baterije lahko zagorijo. Preprečite požar baterij!« in 4.000 plakatov z enako tematiko. URSZR bo izdelala TV in radijski spot ter oglas za oglaševanje na avtobusih ter oglas za spletno oglaševanje.

Komisija za preventivo bo konec septembra na spletni strani GZS objavila PPT predstavitev nosilne tematike letošnjega meseca varstva pred požari, katero bodo gasilci lahko uporabljali pri izvajanju svojih aktivnosti letošnjega programa meseca varstva pred požari.

V Ljubljani bo v času 13. in 14.10.2022, v organizaciji Slovenskega združenja za požarno varstvo in Zveze društev varnostnih inženirjev Slovenije, dvodnevni Kongresno-sejemski dogodek »Varnost in preventiva 2022«, ki bo na Gospodarskem razstavišču. V kongresnem delu bodo predstavljene aktualne teme na področju požarne varnosti in varnosti in zdravja pri delu. V sejemske delu, ki bo vstopnine prost, bodo predstavljene ponudbe proizvodov in storitev na omenjenih področjih s strani preko 20 ponudnikov. V sklopu kongresno-sejemskega dogodka organiziramo skupaj s Slovenskim združenjem za požarno preventivo dne 13.10.2022 posvet, ki je tudi namenjen za gasilce preventivce. Prav tako bo v dopoldanskem času v sklopu kongresa konferenca »Izzivi množične električne mobilnosti – Litij ionske baterije kot vir požarnih tveganj«.

V tednu požarne varnosti med 3. in 8. oktobrom so posamezniki in ustanove pri pošiljanju pošiljk v notranjem in mednarodnem prometu, razen na pošiljke s knjigami, časopisi in revijami, dolžni poravnati prispevek v višini 0,15 EUR v obliki e-doplačilne znamke.

V mesecu varstva pred požari bomo kot običajno izvajali tradicionalne aktivnosti: sodelovali bomo z mediji in opozarjali občane na nevarnost požarov ter pravilno ukrepanje, da do le-teh ne pride. Letos bomo še posebej opozarjali na ravnanje z baterijami. Sodelovanje z mediji v mesecu varnosti pred požari bomo izkoristili tudi za promocijo gasilske organizacije, ki tudi sicer za preventivo skrbi skozi vse leto. Obiskali bomo šole in vrtce ter otrokom predstavili našo dejavnost in tematiko letošnjega meseca požarne varnosti. Pri obiskih v šolah in vrtcih se naj vključijo tudi mentorji mladine, saj imajo največ izkušenj z mladimi, ter predstavijo katero poučno zgodnico z namiznim odrčkom, kateri so bili predani regijam, saj se moramo še posebej zavedati, da se odnos do varnosti oblikuje prav v času učenja in odraščanja najmlajših. Izvajali bomo dneve odprtih vrat, kjer dajmo poudarek na preventivne ukrepe in temo meseca požarne varnosti. Že tradicionalno bomo pregledovali hidrantna omrežja. Šolam, vrtcem in drugim organizacijam bomo pomagali pri izvedbi evakuacij, ki so v domeni organizacij samih, gasilci pa jim pri tem lahko pomagamo s strokovnimi nasveti – v primeru nesreč gasilci ne sodelujemo pri evakuaciji, ampak po potrebi rešujemo občane, ki se ne uspejo pravočasno evakuirati.

Po opravljenih aktivnostih ne smemo pozabiti na poročila s strani gasilskih zvez, s katerimi bomo prikazali prispevek naše organizacije k požarni varnosti občanov. Rok za oddajo poročil na Gasilsko zvezo Slovenije bo 1. decembra 2022, za kar bodo gasilske zveze še pozvane z okrožnico.

Pripravila:
Komisija za preventivo



Poveljnik:
Franci Petek